



Ага, это не самый лучший вариант одежды, ибо первое, неизменно-важное требование к ней, применяемой для активного тренинга в зимних условиях – это непродуваемость. Ибо хуже не придумаешь расклада, когда разгорячённый и изрядно уставший человек, катаясь на лыжах, или на сноуборде, попадает в ситуацию, когда у него уже нет сил, а вместе с этим и желания двигаться, оказывается изрядно вспотевшим, и тут в период остывания организма, его начинает пронизывать холодный, а то и прямо-таки леденящий кровь ветер. Это такой неприятный финал зимней тренировки, что, как говорится, не дай бог.

## ***С одеждой для зимней активности даже и не думайте шутить.***

А потому, подбирая одежду для подобных занятий, вы, перво-наперво, должны задуматься о том, чтобы она была эффективной в плане защиты от движущихся холодных воздушных масс. Толстовка вряд ли вам в этом поможет, разве что некая специальная, обладающая подходящим для решения данной задачи матерчатым слоем. В свете чего, вообще непонятно, зачем их выпускают? Ах, да... Ну, конечно... В нашем мире ведь всё всегда, как обычно, везде и всюду создаётся для страданий, обязательно влекущих за собой заклятие. Вы можете не верить, но продуваемая одежда для активного катания на лыжах, или на сноуборде, предназначенная для тренировок в зимних условиях, делается умышленно именно для этого. Да, правильно: чтобы помочь вам заболеть, да и вообще, как можно больше пострадать от рассматриваемых нами занятий.

Автор: Administrator  
08.01.2019 00:00 -

---

Тут ведь всё просто: люди, которые её делают не могут не знать самых важных, предъявляемых к ней требований, а потому, если они что-то создали не так, да ещё и столь явно выражено ошибочно, как отсутствие слоя материи, защищающего от холодного ветра, то это они сделали умышленно, дабы причинить вред и устроить скандал. Ведь это то, ради чего живёт большая половина жителей Земли, а заодно и то, что одно единственное культивируется нашей земной властью, в первую очередь, самой влиятельной – подпольной, повсюду распространённой всё везде решающей, имеется ввиду, чему быть, а чему ни за что и никогда. Ей нужно чтобы везде царил страдальческий, мучительный, конфликтный, сползающий в откровенную деградацию социальный застой, напрочь отбивающий желание заниматься какой угодно активной деятельностью, особенно, не дай бог, полезной. Это самая настоящая скрытая, но более чем серьёзная война против людской активности. Она ведётся невероятно нагло и никак не прикрыто, а потому может даже показаться, что такого и вовсе не может быть. При этом, стоит вспомнить о том, как в целом, реально живут люди и сразу понимаешь, что ещё как может, больше того, это как раз иного, соответственно, действительно хорошего, к сожалению, не может быть.

С такими обще-социальными раскладами не шутят. В них всегда надо держать ухо востро. В том числе, конечно же, при выборе одежды для активного тренинга, ко всему, ещё и проводимого в суровых условиях зимы. К жизнедеятельности в экстремальных реалиях надо походить всерьёз, ибо ошибки на этот счёт будут стоить дорого, дороже обычного, тем более, если речь идёт о продолжительной активности после окончания которой, лето в тот же миг явно не наступит, а значит, вам придётся и дальше оставаться всё в том же холоде.